ENGANCHES

VOLKSWAGEN PASSAT
VOLKSWAGEN PASSAT VARIANT (2005—+)
VOLKSWAGEN PASSAT ALLTRACK 2012

L A

Jo

= <

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 005 | 26-03-2014




Enganches Aragdn ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme alo dispuestoenla
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la versién y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

La informacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es so6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformement a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che & limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e del'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

Iltaglio si sapra esattamente durante ilmontaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti difissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gultig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, AnschweilRen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungiiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachristung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GroRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afsprakenin het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



(6 ( VOLKSWAGEN PASSAT

VOLKSWAGEN PASSAT VARIANT (2005—)

Homologation
EC/94/20 VOLKSWAGEN PASSAT ALLTRACK 2012

\JENGANCHES ENGANCHES ENGANCHES
araeoN Naracon | ARAGON

cLass:| AS0-X class:| A50-X class:[ AB0-X

APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER

e 13|| 00-1922 e 13| 00-1931 e 13 A

TypE:| VWG014-F TYPE:[VWG015-E TypE:[VWGO015-A
D-VALUE D-VALUE ’ D-VALUE
D| 11,40 | kN D[ 11,40|kN D[ 11,40 | kN
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
S| 85 | kg S kg S E kg

T =2100 Kg

D= 11,40 KN Q ]
%f'

@\

C(kg) T (kg) C 9 4N
D == 7000 *N
: ; T< k
g=981m/s ~ (C-g)-(1000- D) (k)

M8 |M10|M12|M14|M16 > -

N/m 25 | 55| 85 |135|200 OK
m m

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

2x M10
Elementos de unién de la bola
Ix 10x70 (8'8) Fixing items of the coupling head
1x 10x 75 (8.8) Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
4x M12 Befestigungselemente der Kugel

1 OnemeHTbI Kpenexa wapa

1x12x35 (8.8)
4x 12x25(8.8)

Elementos que se aportan

Provided items

Elements joints

Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehdrendes Material
Mpunaraemble getanu

4x  M12x50(8.8)
2x  M12x40 (8.8)

4x ©12mm

4 x Arandela adhesivas

4x M12

2X 212mm

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 3 |



-

E

Desmontar el paragolpes y el refuerzo metalico que hay tras éste. (Ya no se utiliza).

Con la ayuda de las arandelas adhesivas suministradas colocar sobre las piezas A en los puntos 1
las tuercas M12.

Introducir las piezas A por el interior del chasis y sujetar, sin apretar, sobre los puntos 1 mediante
tornillos M12x40y arandelas planas.

Conlaayudade las arandelas adhesivas suministradas colocar sobre los puntos 2 las tuercas M12.

Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas Ay sujetar sobre los puntos 2 mediante
tornillos M12x50 y arandelas planas.

Sujetar sobre los puntos 3 mediante tornillos M12x50y aros elasticos de 12 mm.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1000 km. de uso).

Hacer unrecorte en el paragolpes tal y como se muestra en el dibujo y volver a colocarlo.

EnganchesyRemolquesAragon, S.L., no asumira ninguin tipo de responsabilidad por dafios causados porun usoimprudente.

GB TRUCTIONS

Dismantle the bumper and the metallic support behind the bumper. It will be no longer needed.

Using provided adhesives washers place atApieces at points 1 M12 nuts.

Introduce A pieces through the inside chassis and fix without tightening, at points 1 using M12x40
bolts and flat washers.

Using provided adhesive washersand place at points 2 M12 nuts.

Place the tow bar body betweenA pieces and fix at points 2 using M12x50 bolts and flat washers.

Fix at points 3 using M12x50 bolts and spring washers 12mm.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (retighten all the bolts after
the first 1000 km. of towing)

Make arecess atthe bumper. Look the drawing and remount it.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

Démonter le parechocs et le renfort metalique qu'il y aderriér. (Il ne servira plus).
Al'aide des rondelles adhesives fournis placer sur les piéces Adans les points 1 les écrous M12.
3. Introduire les pieces A par l'intérieur du chassis et fixer, sans serrer, sur les points 1 using M12x40
vis etdesrondelles plats.
-.Al'aide des rondelles adhesives fournis placer surles points 2 les écrous M12.
5. Placer le corps central de I'attelage entre les piéces A et fixer sur les points 2 a I'aide des vis M12x50
etdesrondelles plates.
6. Fixer surles points 3 a I'aide des M12x50 vis et des rondelles freins de 12 mm.
7. Serrer selon le couple de serrage correspondant. (Il est conseillé de contrdler le couple de serrage
apres les 1000 premiers kilometres d'utilisation.
Faire une decoupe dans les parechocs en regardant le dessin et remonter le parechocs.

Enganches y Remolques Aragén, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



ﬁ

Smontare il paraurti ed il rinforzo metallico che esiste dietro. (Non siusa piu).

Con l'aiuto delle rondelle adesive fornite, collocare sui pezzi Anei punti 1 idadiM12.

Introdurre i pezzi A all'interno del chassis e fissare, senza stringere, sui punti 1 per mezzo di viti
M12x40 e rondelle piane.

Con l'aiuto delle rondelle adesive fornite, collocare sui punti 2 i dadi M12.

Collocare il perno centrale del gancio tra i pezzi A e fissare sui punti 2 per mezzo di viti M12x50 e
rondelle piane.

Fissare sui punti 3 per mezzo di vitiM12x50 e rondelle elastiche di 12 mm.

Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (Si raccomanda di revisionare il
perfetto serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. di traino).

Realizzare un taglio nel paraurti cosi come si mostra nel disegno e ricollocarlo.

Gancie RimorchiAragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita perdanni causati da un uso imprudente.

b IGNTAGE

Die StoRstange und die dahinterliegenden Metallverstarkung abmontieren. (Wird nicht mehr
verwendet).

Die M12 Muttern an den Stellen 1 auf die A-Teile mit Hilfe der gelieferten Klebescheiben anbringen.

Die A-Teile durch das Chassisinnere einfuhren und an den Stellen 1 mit M12x40 Schrauben und
Flachscheiben ohne anzuziehen befestigen.

Die M12 Muttern an den Stellen 2 mit Hilfe der gelieferten Klebescheiben anbringen.

Den mittleren Kupplungsteil zwischen die A-Teile anbringen und an den Punkten 2 mit M12x50
Schrauben und Flachscheiben befestigen.

Anden Punkten 3 mit M12x50 Schrauben und elastischen Ringen befestigen.

Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen. (Es wird empfohlen, das
Drehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprufen).

An der Stol3stange eine Aussparung wie auf der Abbildung dargestellt vornehmen und sie wieder
anbringen.

Enganches y Remolques Aragon, S.L. ubernimmt keine Haftung fur durch unsachgemafRe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

RU UHCTPYKI

CHaTb Gamnep u MeTanmM4ecKkyl 3aliuTy, PacrofioXKeHHY 3a HuMM (OHa Oonble He
noHagobutbes).

Mpy NOMOLLI UMEIOLLINXCS B KOMMITEKTE LA C KNeALMMCS NOKPbITUEM B TOYKax 1 mMOMecTUTb Hag
petanamu «A» ranknm M12.

BBecTtu getanb «A» 4yepe3 BHYTPEHHIOI YacCTb LIACCU U 3aKpenuTb, He 3aTarmeasl, B To4kax 1
oontamu M12x40 n nnockumu Lwandamu.
4.T1pn NOMOLLN NMEOLLMXCS B KOMMIEKTE LWanb € KNesawmnmMcs NOKPbITUEM B TOUKAX 2 PacnonoXuTb
rankn M12.
5.NloMecTUTb LieHTpanbHy YacTb papkona mMexay aetansamu A 1 3akpenuTb B TodKkax 2 6ontamu
M12x50 1 nnockmumu Landamm.
6.3akpenntb B To4kax 3 6ontamm M12x50 ¢ pe3nHoBbIMY Npoknagkamu 12mm.
7.3ataHyTb BCce 6onThl (pekoMeHAyeTcss NpoBepuTb HaTskeHue 6onToB nocrie nepsbix 1000 Km.
npobera).

Cpenatb Bbipes B bamnepe Tak, Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKe, U BEPHYTb €ro Ha MecTo.

Enganches y Remolques Aragén S.L.000 "OHraH4yec AparoH" He HeceT HMKaKkon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuiepb
NMPUYMHEHHBI 32 HECOOTBETCTBYIOLLEE NCMONb30BaHNE

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ﬂ)LKSWAGEN PASSAT (2005—)/ ALLTRACK 2012

RECORTE DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERI?E COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMIMTEPE

VOLKSWAGEN PASSAT 2005

W 2 VOLKSWAGEN PASSAT ALLTRACK 2012

70,

40

VOLKSWAGEN PASSAT 2005

VOLKSWAGEN PASSAT BERLINA (2005)

K

0%

30

!
|70

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 7 |



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON




www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON [ 9|



ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y n° de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........c.ccovvvevvvernencnccccccene PO,
VATIANEe. ..o denominacion comercial ......... o
matricula ... Y 10 de bastidor ......c.cuveecuii ittt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformarS.... . ... coiiiiieun it
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacién

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) En el caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986
de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la
actividad industrial y la prestacion.



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tiim trinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasarave zararaugrama durumlarinda hicbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gore araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz Uzerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve Griin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen 6lgulerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel eyyUnon 2 €TWV yid Ta TTPOIGVTA TNG, PE évapén TNV NUEPOUNVia TTapadoong TwV TTPOIOVTWY TNG, CUN@GWVA UE
Vv odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwaon tou trnyadel yia Tnv ENGANCHES ARAGON atro Tnv ev Adyw £yyunon
TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTOOT TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVIWY Kal O€ KO TTEPITITWaOn Oev eTTeEKTEIVETAI O AAAEG CNUieg 1 ETTAKOAOUBEG
BAGREG.

O1 kotoado6pol Tou kataokeuddovTal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, taipiddouv oTnv ava@epduevn PAEPKA QUTOKIVATOU yiaTnV oTToia
TTpoopidovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIABITTOTE TPOTTOTTOINGT OTOUG KOTOABOPOUG PAG. XTNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO CUUBEI QUTO aKUPWVEI TNV
€yyUnon Tou TTPOoi6VTOG.

AvOAOYWG PE TOV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI Va YiVEl Eva KOWIPO OTOV TTPOQUACKTHPA.

H Trapexdpevn TAnpo@dépnan yia To KOWIPO JeV ival SEGUEUTIKR KAl TIPETTEI VA YivEl aKPIBWG TNV ATTAITOUPEVN SIA0TACH ;. KOTA TNV SIGPKEIX TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTPOQUACKTHPA OTO AUTOKIVANTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de
qualquerindemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer destas infracgbes dara lugar a
anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpowusBoauTenu apkonos «3HraH4yec AparoH» NpeaocTaBAAT rapaHTUI0O Ha CBOM WU3AENWS CPOKOM Ha ABa roda C MOMeHTa [O0CTaBKM,
cornacHo PacnopsbkeHuto EBponerickoro Coto3a1999/44 n 3akoHny 23/2003, npu 3TOM 3aMeHa NpOU3BOAMTCS TONbKO B Criydae 6pakoBaHHOIO
TOBapa U He pacnpoCcTpaHAETCA Ha NPUYNHEHHbIE NoOBpeXaeHUA M Henonagkuy.

dapkonbl, U3roTOBMNEHHbIE Ha habpuke «dHraH4Yec AparoH», afanTUpyTCs K Mapke aBToMobuns.

BanpeLyaeTtcs MUBMEHSATb UM MOAUMMLMPOBATL NOGOIN U3 HalwmMx ToBapoB. HecobntogeHne gaHHOro TpeGoBaHUA NpUBEAET K NpeKpaLleHuto
rapaHTMM Ha TOBap M K ero HeCOOTBETCTBUIO CTaHAapTaM KavectBa.B 3aBumcumMocTv OT Bepcuu 1 roga Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
Npou3BeCTM Bbipe3 Ha bamnepe.

WHopmMaLms, cBA3aHHas ¢ BbIpe3oM Ha bamnepe, NpenocTaBnserTcs B kayecTBe BCMOMOraTeNnbHON U He HOCUT 0Bsi3aTenbHblii XapakTep.
TouHble pa3mepbl Bbipe3a CTaHyT U3BECTHbI BO BPEMS MOHTaXa.

Heobxoaumo 3apenatb Bce MecTa KpenneHus hapkona Ha aBTomMmobuie, YToGbl NpefoTBpaTUTL NonaaaHue Bodbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejskg dyrektywg1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sig¢ spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich"dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
Skody, nebowubliZzeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizeni je zakazané provadét jakékoliv dpravy. Nesplnéni této podminky yusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyrfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orienta¢ni a nezavazné. Vyiez do
narazniku, v€etné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

AV Cilgan 53 8 ela L Lk aaluill oy 5 (e el Lgilatia o (oS (piins 5 ()8 1 (ualiS3) 0085
& 1l ¥ 5 elbal s e Gl Aeliadl U juas 2355 23/2003 o8, 0534l 5 44/1999 (25,5
Al il aladiuyl ff calill els

L5kl 038 g gl (3 ga 58 5 (58 QuliSH] iyl (e gz siiall pia

S il da 5 ly Al 2l pxe Lo luiay Led ia o 38 Jysnd ol yuss s LIS Lae aiay



ENGANCHES YREMOLQU

&

&)

—_—

) Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77
34976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
E 50016 Zaragoza (Espana)
E mail: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com






